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сток, яких годі перевірити, чи 
вони правдиві, чи неправди
ві).

Угорське
взув убійстиа комуністів.

тирів Я* дяяять ся в Росії НІ 
Лігу Націй.

Можете отже бачити, що коди властитель 
фабрики або клина платить свону зарібному
робітникови три долари денно, а той робтш, _ ж------------
виробляє товар представляючий вісім годин сконФІСК>“ла оольшевицьіо 
коаечної суспцмюі праш, або, скажім, $12.00, . \ *

К ФАНЕР НОЖЕ ІШИМЕ» 
ПЛІД СВОЄЇ ПРАЦІ.

(“Шлях”.)Бюро Вольфа доносить ■ з 
Відня за газетою “Morgen’

Поліція знищила всі плити і
»і

„ МОСКВА, 11. карта. — На- ~Г __
nu датою 23. лютого, що аре- ближаюча са візнта комісії ЗАГРАНИЧНА ПОЛІТИКА

продуковані робітниками І робітницями, ку- ані до високо сцевгралізованнх індустрій, де е який займав ся спекуляцією. „и ,,-,Г-і.,; годия пР° “^О1 Націй”, ска- тельств
пують ся і продають ся (або вимінюють ся) зложені мілїони долярів в сталий капітал або Ду»е часто їздив до Румунії, £ ^.іонно іЛТо*
црждої днини. Вам фермерам .потрібно знати машинерію. Такі індустрії є або поза досяж- *УАн перевозив гроші на про- “л. наг,я-атн гоп. “Ліга" скапітулювала. Вона Денікіна й Петлюри залишн- 
леиіо Про вартість продуктів других людий Ною лінією конкуренції між капіталістами, або яяжу- Недавно мав перевезти ГМігпаитами і ,"х н, втРатила своє первісне значі- ли Одесу й инші частини У-
іЛіро стан або положене великих властителів пк недоступні (зі взгляду на вимагану вели- золото вартости міліона ма- приказ арештувати та підстав- не‘ Вона не містить висові жи- країнськоі Совітської Републм-
приватної о капіталу. Ви схочете знати, що камську суму капіталу), що їхні властителі мо- Р°к- Се золото задумав він ідти на ур0рщину (-е ВС(, тевих прінціпів, що дали-б ки, діяльність революційного
другі робітники І капіталісти дістають нині, жуть продавати свої товари понад іхню вар- с°бі присвоїти і втекти. В час ’ допомогою Нпрн приміннтн ся до нового су- ! комітету можна уважати скін-
Вн схочете знати, що після нашої думки, дум- гість. його одначе арештовано і У" ського угорського посольстві СП*ЛЬН0Г0 ладу, і е створена в ченою і нравительсгвенна
км соціялїстів, робітнича кляса повинна одер- Але вернім до властителя фабрики, котрий вязнено в Бог>-мінї. Другий о- д . , " інтересі старого імперіалізму" вдасть знову повинна перейти

платить свому зарібному робітникови $3.00 Ф>иир, капітан Сулер, вів тай _ * Згадуючи про намічену візи- до рук Центрального Вико-
денне а задержує собі його продукти на $12.00. ™У торговлю автомобілевими Чеські соцімїсти за миром ту “Дїги”, Каменев сказав: навчого Комітету й У країн-
Як висше сказано, той продукт може бути гумовими обручами. Задумав 3 Росією. “Ся справа не має для нас ської Ради Народних Коміса-
проданий консументови за його варстість. в'н навіть з зложити осібне то-і в неділю (15. лютого) від- ніякої скоблившої ваги. Ми рів.*
Одначе наниматель робітників не може схова- вариство та його заходи вчас було ся в Празі в чеському Ро- не маємо нічого проти комі- Правдітельство твердо буде 
ти всі $9.00 зиску в свою власну Кишеню. відкрито і арештовано. Фран- бітничому Домі велике віче му сій з инших країв, які прихо- стояти на сторожі захисту не-

Візьмім маленький примір. Припустім, що иуським офіцирам, які слу- жів довіря чеської соціялїстич- дять в добрій вірі робити без- залежности Совітської Украї- 
він є малим шовковим фабрикантом з малим жать в польській армії пла- ної партії. На вічу ухвалено о- сторонні розсліди. Ми не бу- ни і хоче жити в мирі зі всї- 
капіталом. Можливо, що він, починаючи свій тить польський уряд: поруч ни- двоголосно резолюцію, яка лемо робити спеціальних при- ма народами і краями, яким 
інтерес, мав заледве стільки гроша, щоби ку- кови Ч тисяч марок, капітане- домагаєті ся від чеського уря- готовань і ne будемо устрою- воно предкладає вступити- в 
пити машйни і наняти кількох робітників. ви 12 тисяч а майорови 13 ти- Ду безпро вол очного заключе- вати бенкетів для комісії “Лї- торговельні і дипльомаТичні 
Він не мав досцть гроший на те, щоби держа- сяч марок .місячно. ня мира з совітською Росією ги". але поможемо їй побачи- зносини з Україною. Україн-
тн свої шовки в запасі на складі на довший " ----------- та навязаня з нею торговель- ти асе, що заходе бачити. О- Ське правительство рахує не-
протяг часу. Але гуртовий шовковий торго- дк живуть польські письмен- них взаємин. днак ми жадаємо права, аби1 обхідним підкреслити бажа-
вець мав сей капітал. Мали шовковий фаб
рикант продає отже продукт своєї фабрики 
тому гуртовому торговцеви понизше вартости 
шовку — скажім по $6.00.

(Про; >- Парнжське пресове бюро

з такою відозвою:
ІЗ огляду на те, що військазав:

жувати
Ви схочете знати не лише, що після дум

ки соціялїстія ви повинні діставати за вашу 
працю, але А що другі люди повинні дістава
ти. Ви схочете знати, скільки ви маєте пла
тити за продукти других людий.

Дехто з вас може сам ніколи не працював 
за зарібницьку платню і не нанимав зарібни- 
ків. Однак тому, що соціалізм пропонує 
знести всякий зиск, чи буде він звати ся зис
ком, рентом чи процентом, ми всі хочемо зна
ти, що буде підставою виміни.

Тепер властитель фабрики, капітал їст-фар- 
мер, властитель млина чи хтонебудь, що нф 
нимае мужчин або женщин за платню, купує 
їхню силу або ум як товар. У них робоча си
ла і ум наемного зарібного робітника все од
но що й коні, вівці, печі, одіж або дерево. 
Вони купують ту робітникову робочу силу 
так же само за можливо найнизшу ціну на як 
найдовший час.

Зарібні робітники, не маючи ані землі, зна- 
рядів анї гроший, є змушені вганяти по цілім 
краю і конкурувати з другими робітниками, 
щоби дгстати занятє — або, інакше кажучи, 
продавати свою робочу силу на дні або тижні. 
Тому, що е так богато безробітних, нанима- 
телї робітників можуть звичайно купувати ту 
робочу силу — приближно так само як береть 
ся вартість всякого іншого товару, — а іменно, 
на підставі соціальної праці потрібної на її 
(робочої сили) відновлене або витворене. 
Так отжеж они дають робітникам таку плат
ню, котрої заледве вистарчає на прокормлене, 
одежу і мешкане для робітника і йорЬ еїмї 
та дає йому спромогу іти назад до праці слі
дуючого тижня.

На випродуковане всего того, що потрібне 
на таке піддержуване робітника потрібно вСе- 
го може дві або три години суспільної праці 
і він стільки дістає в своїй платні. Але він

ми могли післати свої комісії ця мирного співжити з Поль
щею і заключєня мирової умо- 

Наші гості не повинні забу- ви, яка-б не суперечила з за- 
вати, що російській революції явою Російської Совітської 

З Букарешту наспіла вістка, МИНуЛ0 ДОперва два роки. На- Републикм з. дня 2. лютого, 
що цілий румунський ґенераль<ша 0рГан;зація е нова. Фран- Українське совітське прави- 
ний штаб подав ся до димісії. треба було трийцять років, тельство не наміряеть ся пере- 
Має се бути в звязи з органїза Ili0gH завести сталі відносини водити агресивної політики
ЦІЄЮ оборони перед большеви Після її революції”. відносно сусідів, або шляхом
ками. енеральний штаб не На прикіици Камєнєв ска- насильств і вмішуване у вну- 
хотів брати на себе відлові- зав. ..Як,би там не було, але трішні справи инших держав 

. дальности за евентуальні ви становИщЄ мугить бути точно намагати ся мати вплив на во-
Протягом того процесу гуртовий і дрібний ^ вівторок 10. лютого мали падки на большевицькому опред|лене Воно буде доти лю народних мас.

торговці і, можливо, властитель фабрики ма- зал здувати у Відні під нагля- фронті з причини злого стану непе'ВНИМі доки антанта| ЗВЄр. ------------
ли може заплатити з тої забраної вартости лом польських старшин жовнірського матеріалу. гаючись до Росії в торговель- а„ _________ _
процент баикирови, рент і т. А. і т. д. J Тси Г ... ~~7 . ^ справах, буде рівночасно ^ьшГ^нцьннй

Маркс пояснює ту тенденцію до пересічної польської армії. U кріси ку- Що каже Чорчіл. ХШержувати імперіалізм н
рати зиску, пересічної рати від вложеного ка- пив У віденськім арсенал, я- Англїйс,кий мінїсте„ війни Польщі”. ^ улиімии ка-
піталх Ті що мають капітал до вкчалт шу- кийсь горячий “польський” ,, АНГЛ1ЙСЬКИЙ міністер війни м|нця.її, що мають капітал до вкладу, шу- у Чорчіл заявив в одній із своїх Мельничанськии, голова ра-
кають таки*(піль на котрих рата зиску є по- патріот Готтесман по 140 ко- _х останнїх промов щ0 Ан. ди московських заводовйх- со- Львівська “Громадська Дум-
над пересічну Конкуренція між тими капіта- Р°н за ШТУКУ: •іелізничі ро- гдія . антанта мусять заняти юзів, е також одним з совіт- ка” ДРУКУ« Донесене з Камін-
лістами на тих самих полях понижує рату аж бітники заявили, однак, що приязне становище супроти ських провідників, які отверто ця Подільського про арешто-
до пересічного зиску. сих крісів, призначених на бо- №меччини бо инакше кинеть Уявляють, що їх не інтересу- Лане петлюрівських “міністрів”

Де один фабрикант є заразом і гуртовим Р0ТЬ0У 3 російським пролета- сд Нїмеччин в обійми болУ ють відвідини комісії “Ліги польськими властями в т)м мі-
ріятом, заладовувати не хо- шевизм / Націй.” стї і в сій донесеню читаємо
тять і, що се оружє повинно . .... ... між иншим слідуюче :Більшість освіченої опіки в } .

Росії, о скільки се виявляють Найбільшою сензащєю бу
ло видовище, коли 12. лютого 
о год. 12 дня офіцир з жан-

ники.
’ до чужих країв.Румунський генеральний штаб 

подав ся до димісП.Ст. Пшибишевскі, відомий
польський письменник, пра- 

Дрібний торговець має дістати пересічну цк>€ як почтовий урядник в 
рату зиску від своїх гроший за держане скла- Познані. К. Пшерва-Тетмаєр 
ду; так отже гуртовий торговець продасть вн'с подане на посаду поліцій 
йому по $9.00, а дрібний торговець збуде ного цензора в Варшаві.
шовк серед своїх покупців по $12.00 — за -----------
вартість шовку (випродукованого зарібним віденські робітники 
робітником, за котрий він одержав лише висилати оружя до Польщі. 
$3.00). 4- ■

не дають

торговцем, котрий, в додатку, має також
склепи дрібної продажі, то він має далеко і _ _ _ _ _ _ _ _
більший вложений капітал чим той, що лише остати в кРак>. бо "є Потрібне
виробляє річи, і він дістає пересічну рату тутешним робітникам. Інтер- З СОЦІАЛІСТИЧНОГО РУХУ, 
зиску від своїх гроший в кождій сфері. В про- венція міністерства для вій- (За “Впсредом".)

ськових -справ не помогла ні- Комуністичний рух в Голяндії. 
чого і крісів не заладавано.

(“Укр. Прапор”.)

дає свому нанимателевн вісім, девять або й де
сять ‘ годин праці. Він дістає платню а його
“бос" забирає собі його продукт, його плат- тивнім случаю він вложив би свої гроші де- 
ня представляє дві або три години суспільної інде, 
праці (вартости) а Дого продукти представ
ляють девять або десять годин праці.

Однак всі інтелігентні робітники чують ся 
враженими і обиджають ся тим, що їхню ро
бочу і умову силу купуеть ся і продасть ся 
так само як свині, газоліну або самовари. Во
ни домагають ся суспільної варстости своїх 
продукті*, так само як і" ви фармері.

Подумайте лише про се — робітнича кля
са випродукувала всі ужиточні і найкращі рі- ннзше їхньої суспільної вартости. 
чи в світі, що мають дійсну вимінну варстість...
~ Властитель фабрики, млина або ткальні ку
пує робітникову робочу силу за — скажім
$3.00 на день, підчас коли той робітник проду- нього частину продукованої ним вартости. 
кує кождого дня крісел, капелюхів, столів або
знарядів вартости десять або дванайцять до ший розділ п. н. “Земля і монополі”).

уважні спостереженя, вважає 
теперішнє положене совітсько
го правителька сильнїйшим даРмами 3 витягненим реврль- 

Про большевицький рух в чим колинебудь Після вибуху веР°м гнав найлюднійшими у- 
Голяндії, який групуєть ся ко- революції. Дехто вірить та- -’ЙЦЯМИ «'ста міністра Андрія 
ло особи Війнкопа, головного кож що екоІЮМІЧ„а конеч-'Л,вицького- Мал0 ся враЖ1' 

Політичні убійства в Буда- пропагатора в користь 111. Ін- ність приневолить Европу
тернаціоналу в Голяндії, а я- Росію до в3аім„„х уступок.
кого поставлено під поліцій- , ка. А се тільки з такою небу-

шений ділити ся вартістю, яку він продукує В останнїх часах зникають в Ний надзір, пише голяндська Становище _ Злучених Дер- валою “парадою” ведено 'мі- 
(або його робітники продукують) з купуючи- БудапешИ в таємничий спо- ■•“Handeleblad” ось що: жав СУПР0ТИ Роси є тут пред- нїстра у н. Р. до ґенер. ко
ми стоваришснями або купцями. Він є зму- сіб ріжні особи, переважно дія дня з. лютого відбуло ся в метом ввликог<> зацікавленя і Mjcapa волинсько-подільських 
шений продавати продукти своєї ферми оо-;чі соціялїстичної партії. Крім Амстердамі зібране в цїли при Р1ЖНИХ здогадів. кресів п. Мінкевича”.

убитих редакторів еоціялї- готована міжнародного кон- Як на такого пахолка шля-
Ми посвятимо окремий розділ для пояс- і стичної “Непсави”, Шомодія і гресу. В зібраню взяли участь

неня, як ті організації змогли причепити ся Бачія, пропали без сліду ре- делегати комуністів Нїмеччи-
фармера так, що вони можуть відбирати від дактор д-р Ревес, літерат Ю- ни> Швейцарії, голяндської Ін-

гас, лікар Форво і и. Слідство діїі Росії, Болгарії, Угорщини
(В слідуючім числі буде поміщений даль- в справі трагічно замордова- j Америки. Російський уряд

них Шомодія і Бачія виказа- мав жертвувати комітетОви Варшавські іскрові телєра- стзрчае...
|ло, що автомобіль, яким їх о- підмогу у висоті 20 мілїонів. щодня доносять, що ра-1
ібох вивезено, належав до праг Екзекутивний комітет одер- дянське правительство пригр- 

Повстало 'підо- жав між иншим припорученє товляє на весну офензиву про- 
зріне, що ті політичні убій- піддержувати кождий рух і ко- ти Польщі. Як доказ правди-
ства є ділом угорських прав- ждий страйк, який має рево- вости сих тверджень пода- Бездротна телеграма з Мо
лячих кругів. Передвчера від- люційний характер. еть ся вістки, що Троцького С|(ВИ під датою 2у, січня с. р.,
був ся похорон Шомодія се- j Згодом стверджено, що ко- призначено міністром комуні- пом|фена в європейських ча- 

J Союзи комуністичної молоді- РМ незвичайного здвигу на- мунїстичний Інтернаціонал чи- кації, колишнього царського сописях. подає зміст розмови
жи на Україні. роду, головно робітників. На слить'ся з весною з новою о- міністра Полїванова військо- представника московських “1з-

похоронї явили ся також пред- фензивою і що червона армія вим міністром та царського ге : вестїй” з Радеком, який щой- 
ставники правительства і ав старатисьме визволити поль нерала Брусїлова головним ко- HQ всрнув 3 Німеччини. Радек
стрійський та італійський по- Ський і німецький пролетаріят. мандантом військ. З сею са- говорив що положене в Нї-
сли. Над гробом промовляли Наколи в НЇмбччинї, або в ин мою метою ніби то скасова- меччи||ї ,е критичне; продукція 
представники робітничих сто- шому краю-начнеть ся револю- но робітничі і салдатські ра- g майже в щдковитїм застою; 
варишень і товариства дневни- ція, міжнародний пролетаріят ди та, заведено дванайцятиго- робітиї порожні>

мусить бути проготовленим на динний робочий день. Всі « нищені Підчас коли
великий страйк транспортових донесене цілком неправдиві. знищила
робітників. Якби капіталїстич Троцький не є міністром ко- меччинї він зістав убитий.
. держави хотіли інтервенїю- мунікації, але остде, як і був, Текстільна (прядїльна) інду-
вати, тбдї завданєм амстердам- народним комісарем для вій- стрія p03ileTLlacb в кусні, а

Мойже 40 союзів інтелекту ськог? бюра бУде "Ротнстави- ськових справ. "олта^ бра|( Топлива дае ся відчувати
альних робітників, т. зв. “ро- ™ ВС1 силй Т1Й. акц" "Я охо" "" ’Гпублнчної посмивпа як нїколи перед ТИ^ Нїмш 
бітників в чорних кабатах" рони пролетар,яту перед не- "‘^Гкій оепублиГ твер7- баЧуТЬ СВІЙ раТуН0К В амери"

Вннниченко в Камянцї— щ46уло дня 12. лютого кон. сподіванками уряду. нє що ра^нська рентна яаясьяім капіталі’. ЯКИЙ.‘10ЖС
Таку вістку розпустив хтбсь ференщю в Лондоні. На ній приготовляє в тім моменті о- В,'адй^^'Їїїіщїв "мусять^завесттГ

в Камянцї. Полїційні органи та >'хвалено заложйТИ м,жнарод' полудиево-тирольсько, фензиву- Коли вона перемі- ’аД" "'““,В ВаВВС7”’
жандармерія шукала його по нйй союз У“°во працюючих соціал-демократи з іта- НЮ€ одну армію за другою в « Жите „ Совітській
всім усюдам та не найшла, бо 'робітників. Союз має на ці- лійською. [робітничі армії, є недоречним. р „ колиб оосій-
він — спокійно сидить у Ві- лн інтереси службовиків всьо- g Больцедьо відбула ся Радянське правительство та- побітник найшов ся в
дні. го Р°да/ *^*каР! 1 й^вокати є конференці$і тіолуднево-тироль кож нїколи не застановляло ся * , а

тів” (black 2««)1°,РТглїї не". СЬК0Ї- - ДЄМ0КраТИЧН0І иаД nH7HeM Р°3вязаня Р06'1: побачив би, що Світська Ро
тів (ьіаек eoats i є в англи не парті1> Яка порішила * злучити ничих І салдатських рад, І - ______ , ит
звичайно популярний. ся з італійською соціялдемо дванайцятигодишжй робочий меччиною ; Австрією які на-

Копальнї нафти в Бориславі. Дня 10. лютого зібрали ся в кратіею. Німецькі соціалісти день ніколи не загоджувано в ходять ся т краю*повного
що були власністю родини Парижі в редакції 11 Matія-у " будуть творити окрему орта- радянській републнш. Раляи- економічного хаосу

на Волині. По-1 3 „ авторітатишжх кругів до- Шрайберів, мають перейти на 25 делегатів товариств умово нїзацію. ське правительство не хоче
дяки висилають проти повстан відуємо ся, що на території власність великої акційної працюючих робітників, сою -------------- зовсім оружної розвязки не по
ція карні експедиції. Провід- під владою Польщі в кількох спілки з уділами польського у- Зів артиста», пнеателїв, інтги-,....... .... .......... . рішених ще питань, тіл мі
ник» поветаня розстрілюють, місцях форму еть ся “україи- ряду. Після вісток з Лондону, нєрів, учених і журналіст ич Товариші! Відновляйте пр. че мирного порозумінь ; 
їхні доми палять, майно за- сьжа" армія, якої загальне велике англійське товариство них синдикатів та заложилі# редплату за “Укр. Роб. Вісти” ' "\ Пз сеї заяви, виходить, що .заийлаї 

Управитель коведь- число 'під сю пору виносить “Oil Company" веде перего- “Генеральну федерацію tore- і поможіть своїй часописи ви- в буржуазній європейські* пре в про»
в уря- окало 17 тисячі» людий. Го- вори в ціди купив всіх галиць- лектуальних робітників”. ходити два рази на тиждень! сї, якоіо й ми приневолені ко- но військо для заведеня по

ки х нафтових копалень.   | ристувати ся, богато таких ві-1 ряд ку.

Положене фармера є такеж саме як того 
шовкового фабриканта. Коли він не має до- 
статочно капіталу, щоби задержати своє збі- 
же, або торговельного капіталу в додатку до 
капіталу на оброблюване фарми, то він є зму- !

нє, що гонять в тюрму най
більш небезпечного вломни-і

пештї.

ЗАПЕРЕЧЕНЕ ПОЛЬСЬКИХ хетської Польщі, що підписав 
БРЕХОНЬ. декларацію, котрою зрік ся в 

імени петлюрівського “уряду” 
на річ

Польщі, то ся “нарада” ви-
3 Москви доносять під да- східної 

тою 20. лютого:
Галичини

>

ЕКОНОМІЧНА РУЇНА 
В НІМЕЧЧИНІ.

вительства."■$ Львів (около 3 тисячі людий), 
І Ланцут, Рівне, Луцк і Вадови-&

ВІСТИ З УКРАЇНИ І ДРУГИХ КРАЇВ ЕВРОПИ. *

НА КУБАНЩИНІ.
На побережу Чорного моря 

. в районі Туапсе оперує 12.000 
повстанців нід проводом пор. 
Боблїченка і през. кубанської 
ради Макаренка. Повстанці за- 
дяли Темрюк і ряд місцево
сті!^ там енського округа. Зор
ганізовано повстане в старо- 
пільській губернїї. Державні 
уряди перенесено на Крим. На 
границі Кубанщини поставле
но Кордон кубанських відді
лів, які не перепускають денї- 
кінцїв. Збігцї добровольчої 
армії оповідають, що отаман 
кубанських козаків звернув ся 
до Денїкійа з заявою, що не 

‘ . він тут паном, а ціла совітська 
Росія.

го воєводи на Волині, що та- 
машні селяни не допускають 
до урядована ново настановле
них польський урядовців.

По цілій Україні йде органі
зація союзів комуністичної ро
бітничої мододїжи. В Харкові 
засновано центральний - союз, 
який1' організував вже в місці 
4 райони з 400 членами. В Чер- 
нигові виходять часописи ко

машини по- 
Росія 

капіталізм — в Ні-
Усунене української мови зі 

шкіл в Теребовельщннї.

В цілому теребовельському 
повіті перемінено українську 
викладову мову на польську, 
тик що тепер нема ні одної у- 
країнської школи. Навіть в гім 
цазії не викладають, україн
ської мови як обовязковогб 
предмету. В повіті досить у- 
краінськнх учителів, та всі во
ни звільнені даремно дожи
дають ся покликаня до служ-

карів.

мунїстичиої молодїжи. По се
лах йде організація селянської Організація умових робітників ві

в Англїї і Франції.молодїжи. З Харкова післано 
організаторів в донецький ба
сейн.

г

би.

виключені“Українська” - армія.Як здавлюють селянські пов-
станя на Волині. Галицькі копальні нафти.Під таким наголовком мі- 

з 15. стить віденський “Укр. Пра- 
селян- ' пор” слідуючу новинку:

"ВаршавсхоЄ Слово" 
лютого доносить про 
ські повстане

V хо- Буенос Айрес, Аргентина. — 
Юрба ^206 уоружених селян 

<ях місто Барракас 
Саята Фо. Висла-

зборяі пункти такі:до
:

■

?шш.


